A cura della U.O. Coordinamento Assistenza Migranti


DISCIPLINARE
per la Mediazione Linguistico Culturale a chiamata

La MLC  può essere richiesta da qualsiasi Presidio della ASL per le seguenti lingue:

francese, inglese, cingalese, cinese, araba, spagnola, russa, ucraina, rumena, slava.
La richiesta va inviata al seguente indirizzo mail: 

assistenza.migranti@aslnapoli1centro.it
utilizzando il modello allegato MLC 1 che dovrà essere timbrato e firmato dal Direttore Sanitario (per i Presidi ospedalieri), dal Direttore Responsabile del Distretto (per i DS) dal Responsabile del Presidio (per i PSI e altri presidi distaccati come, ad esempio, le RSA).
Eventuali chiarimenti possono essere richiesti telefonicamente alla dott.ssa Manuela Varone (0812543210) che coordina, per conto della cooperativa Sol.Co. Napoli, l’attività di mediazione a chiamata, dal lunedì al venerdì dalle ore 9:00 alle ore 13:00.
Le richieste che perverranno all’indirizzo mail suddetto saranno, di norma, evase entro le 48 ore (escluso sabato e domenica).
Il mediatore stesso, individuato da Sol.Co. Napoli per il caso segnalato, prenderà contatto telefonico con il referente indicato dal presidio richiedente nel mod MLC1 per concordare data e ora dell’intervento di MLC.
Il mediatore consegnerà al referente del presidio richiedente (operatore individuato nel mod MLC1):

-    il mod. MLC 2A (Attestazione di svolgimento della MLC) 
-    il mod. MLC 2B (Valutazione dell’intervento di MLC)
Il Referente dovrà restituire al Mediatore il mod. MLC 2A firmato e timbrato in originale per attestare l’avvenuto intervento e la durata dello stesso. Invierà, invece, a mezzo mail (assistenza.migranti@aslnapoli1centro.it) il mod. MLC 2B debitamente compilato e firmato (valutazione dell’intervento di MLC). 

Il Mediatore consegnerà alla dott.ssa Varone, entro le 48 ore dall’intervento effettuato, l’attestazione di avvenuto intervento (mod. MLC 2A) e una relazione sull’intervento effettuato (Mod. MLC 2C). 

